

# 上半年4.2万人找到“新饭碗”

## 完成全年任务的60%，下一步将做好职业技能培训促就业

本报7月25日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来) 25日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,今年上半年城镇新增就业4.2万人,完成了全年任务的60%。下一步,将继续把高校毕业生、城镇各类就业困难群体、返乡农民工等重点群体就业作为工作中关照的

重点。人社局相关负责人介绍,按照规划,2011年德州市新增城镇就业人口要达到7万人。人社局多渠道开发就业岗位,强化就业工作落实督促考核,强化职业技能培训,抓好创业促就业工作,实现了就业的稳定增长。今年上半年城镇新增就业4.2万人,完

成了全年任务的60%。今年上半年,就业困难群体实现再就业2693人,德州籍高校毕业生签约4823人,全市新增农村劳动力转移就业6.3万人。下一步,人社局计划开展针对重点群体的就业服务系列活动,加大促进就业各项扶持政策的落实力度,鼓励各类群

体通过自主创业、自谋职业实现就业,实施好“三支一扶”等基层服务项目,开展“农民工恳谈日”活动和“百家‘明星用工企业’评选”等活动。下一步,将把职业技能培训作为促进就业工作的主要措施来抓,把创业带动就业作为就业新的增长点。积极开展定

向、定岗、订单式培训。积极推行校企合作培训模式,提高培训的有效性和实用性。抓好就业税收政策落实,积极落实好公益性岗位补贴、社保补贴、岗位补贴、职业介绍补贴和职业技能鉴定补贴等,使自主创业、自谋职业者和吸纳失业人员的企业真正得实惠。



### 电线外露

7月25日,德州湖滨大道和三八路路口,一根电线暴露在马路上,部分外皮已经损坏,夏季多雨,如果漏电极易造成安全隐患。

本报记者 马志勇 摄

# 隐形眼镜“惹事”比例提升

## 德州上半年药品、医疗器械不良反应监测结果公布

本报7月25日讯(记者 曹宏源 通讯员 王琦霞) 25日上午,记者从德州市食品药品监督管理局直属分局了解到,通过开展药品不良反应和医疗器械不良事件报告和监测工作,上半年共接到药品不良反应402例,其中新的、严重的共157例。按照市区60万人口计算,每百万人口中不

良反应达670例。此外,由隐形眼镜引发的不良事件报告比重有所提升。

工作人员在监测中发现,注射剂、片剂、丸剂、胶囊剂占到了报告总数的90%以上。在给药途径上,口服、静脉滴注、局部外用为主要途径,抗微生物药物及主要作用于循环系统、消化系统、中

枢神经系统、呼吸系统的药物等引发的不良反应构成比达到约60%,并在停用可疑药品并给予相应治疗后都会治愈或好转。

同时,医疗器械不良事件共接到报告180例。其中三类医疗器械报告75份;一次性使用无菌输液器、一次性使用注射器及静脉留置针占到约30%;医用输液

贴、橡皮膏、医用胶带等护创材料占到约25%。此外,由隐形眼镜引发的不良事件报告比重有所提升。

在不良事件初步原因分析方面,产品质量缺陷、存在致敏原等原因占大多数,其次为患者过敏反应、排异反应引发的不良事件。

### 《大道鲁商》拍摄组 昨到德州

本报7月25日讯(记者 马瑛) 25日,《大道鲁商》拍摄组到达德州参加座谈会,会上部分专家向拍摄组详细介绍了德州市本土的古迹与名人,部分文化艺术学者以及专家与拍摄组就鲁商文化进行了讨论。据了解,《大道鲁商》将在2011年9月-12月期间拍摄,预计在2012年5月播出。

为深入宣传我省的经济文化发展成就,进一步推动新鲁商文化品牌的建设,省委宣传部企业宣传处将拍摄一部八集大型电视专题片《鲁商魂》。片中主要总结新鲁商形成过程中所展示的特有文化内涵和人文特质,提炼鲁商形象,展现传统齐鲁文化与时代精神相融合的鲁商文化发展脉络。

### “涉企收费” 须出示执收证

本报7月25日讯(见习记者 王衍 通讯员 王文君) 25日,记者从德州市物价局了解到,德州市将全面实行“涉企收费执收证”制度。各执收单位将亮证收费,杜绝乱收费的情况发生。

根据制度规定,执收单位进行涉企收费,除开具省财政厅统一印制的收费票据或税票外,还必须同时出示“涉企收费执收证”。每个执收单位经省以上审批的涉企收费项目名称、收费依据、收费标准等,都将逐项填列在执收证内。除“涉企收费执收证”注明的收费项目外,其他收费均属乱收费,企业有权拒交。

实行“涉企收费执收证”制度后,各执收部门经批准的所有收费项目、收费标准将全部向社会公布,由社会进行监督。